



征信：您的经济身份证！

目前越来越多的借款人开始主动还款，以前那种恶意失信，妄想只借不还的人越来越少。造成老赖们不敢像以前一样肆无忌惮的根本原因，是越来越多的信息正被纳入征信，而且老赖面临的处罚也越来越严格。

9.9亿自然人的经济身份证

为推动社会信用体系建设，防范和化解金融风险，人民银行按照党中央、国务院的部署积极组织金融机构建设征信系统。征信系统已经成为我国重要的金融基础设施，在促进金融交易、降低金融风险，帮助公众节约融资成本、创造融资机会，提升社会信用意识等方面发挥着重要作用。

信用报告已成为反映企业和个人信用行为的经济身份证，目前征信系统已采集9.9亿自然人、2591.8万户企业和其他组织的信息，年度查询量分别达到17.6亿次和1.1亿次。

老赖的个人信息纳入征信后，无疑将起到震慑、督促老赖尽早还钱的作用。据业内人士透露，越来越多失信人员信息，正加速纳入征信系统，还会向信用中国数据库同步推送。如果说纳入征信只是约束，那么纳入信用中国数据库则会限制生活的方方面面，甚至追究其法律责任。

上征信黑名单后会怎么样？

进入征信系统的老赖，将被限制多方面权利，并在商业、出行、生活等方面

剥夺部分权利。

1、查封、冻结支付宝账户

支付宝、微信等网上网络虚拟交易账户中的资金，也是被执行人的财产，属于法院可执行的被执行人财产范围；如果逾期，虚拟交易账户将会被法院查询和控制。

2、出行受阻

3、家人受牵连

如果上了征信黑名单，车辆出行也将受到限制，进出高速路收费站将被暂扣，飞机票、列车软卧、高铁一等座全部买不了，而且还买不了私家车，真正的水陆空出行全部受阻。

4、工作也会受影响

不能入党、不能考公务员，不能从事特定行业或项目，无法获得政府支持或补贴，特定岗位无任职资格。信用评价也开始影响到个人找工作，越来越多的公司在招聘时引入第三方信用评价体系，不少用工单位在对员工进行招聘时也逐渐将信用评价纳入招聘条件范围内。

5、养老金会被划扣

应得的养老金视为被执行人在第三人的固定收入，属于其责任财产的范围。在预留被执行人及其所抚养家属必须的生活费用的前提下，法院有权冻结、扣划。

6、再也无法借钱

征信有问题的人无法在银行、第三方等金融机构申请借款，不仅借款创业、资金周转成了枉然，连申请房贷、车贷都会被拒之门外。甚至会被定制失信彩铃，一旦手机号被设置失信彩铃，所有打电话进来的人都会知道自己老赖的身份。

总之，良好的社会秩序需要建立在诚信的基础之上，而且良好的信用体系，将促进经济的健康繁荣。所以无论是为了自己的幸福生活，还是为了社会的健康发展，凭本事借的钱，最终还是要凭本事还回去。

来源于网络

天天旺 净值型理财产品

一万元起投，T+1到账
灵活投资，稳健增值



一堂生动的股事分析会

刘小兵



上一周，进出了两支股票，一个盈利一个出现了失误，前后相抵，亏损远大于盈利。望着账面上翻绿的数字，妻子一个劲地责怪我，满怀愧疚的我本就没有什么好心情，听着妻子喋喋不休的数落，我竟大声与妻子争执起来。正在阳台上玩耍的儿子赶忙拨通了爷爷的电话。

一会的功夫，父母打的急急忙忙地从本城的另一小区赶了过来。一问缘由，教师出身的父亲把我和妻子狠狠地批评了一顿：炒股就象一场体育比赛，有胜利也会有失利，赢了不骄傲，输了不气馁，始终保持一颗平和的心态去面对各种变化，这样才能在股市中走得长远。总之，赢了，总结得胜的原因，输了分析失利的因素，正所谓，吃一堑长一智，无论做什么事，都要把前因后果弄清楚，只有本着既要知其然也要知其所以然的态度，才能在股市场上不断取得进步。

这种进步，既有资金账面上数额的递增，也包括投资股票中的一系列符合市场形势要求的操作行为，也就是说，面对着复杂多变的股票市场，如果能做出契合未来股市走势的正确研判，并依此做到理性的买卖，最终把遵循市场规律的投资理念贯穿于整个股市投资活动中，而不是靠道听途说和感情用事去炒股，这才是炒股的态度。

听完父亲的一番教导，我和妻子都不再说话。父母见状，趁热打铁，心平气和地把我和妻子拉到桌旁。父亲笑着说，今天我们就开一个股事分析会，讲一讲近期你们在投资股市中的得与失，本着有则改之、无则加勉的精神，一桩桩、一件件地摆出来，一条条地剖析。好的理念和方法，继续坚持，错误的不符合市场规律的操作行为，一一克服，不把问题和矛盾遗留到下一个环节，并力戒在同样的

问题上重蹈覆辙。

父亲刚一说完，妻子就坐不住了，从我选股、买股到抛股的整个过程，一一指出了我的不足。诸如独断专行、急功近利、浮躁盲动等等，赚了钱就沾沾自喜，一旦亏了钱，就六神无主，怨天尤人，全然不像一个成熟稳重的投资者，倒更像一个跟风操作的投机者。妻子话里虽然带着几份怨言，但仔细一想，句句都切中了我思想上的要害。回想这几年投资股市上的一些操作行为，自己确实有许多做得不到位的地方。听完妻子的指正，我当即做出了深刻的自我批评，感谢父母和妻子对我的关心，同时表示，在今后的股市投资中，一定集思广益，虚心听取大家的意见，严肃认真、科学慎重地对待每一笔交易。妻子也主动承认起自己在炒股方面的不足，诸如爱与股友盲目攀比，看到股友在股市上赚了钱，不顾现实环境的

变化和客观条件的改变，总企望买入同样的股票赚取同样多的钱。另外，在股市投资上也表现出心态不稳，赚了钱就飘飘然，全然没有风险意识，亏了钱就摔锅子摔碗，全然没有宰相肚里能撑的大度，从而也失去了真正意义上的炒股的乐趣。

我与妻子的一番表白，让父母放了心，也让二老感触颇深。母亲说，这个股事分析会开得好，解开了大家在股市上长期郁结的一些思想问题，也拓展了我们在股市上如何正确投资的一些认识问题，勘正了以往在炒股上存在的错误，树立了一些正确的炒股理念，传递了股市场上的正能量。听了你们的分析，我受益匪浅，今后，我也要加强这方面的学习，积蓄更多的正能量，真正做到虚心求教，快乐炒股。

年度卓越银行理财品牌

6月18日盛大首发!

风险提示：产品过往业绩不代表其未来表现，不等于理财产品实际收益，理财非存款、产品有风险、投资须谨慎

BCS 长沙银行 | 股票代码 601577



总行地址：长沙市岳麓区滨江南路长沙银行大厦 | 24小时客户服务热线：0731-96511/40067-96511

爆款

55%

长沙银行个人大额存单
利率上浮 ↑

长沙银行储蓄存款执行利率表

期限	个人大额存单利率		每100万元到期可得利息(元)	较基准可多得利息(元)
	个人大额存单利率	较基准上浮		
1个月	1.672%	-	1393.33	-
3个月	1.705%	55%	4262.5	1512.5
6个月	2.015%	55%	10075	3575
9个月	2.28%	-	17100	-
1年	2.325%	55%	23250	8250
18个月	3.192%	-	47880	-
2年	3.255%	55%	65100	23100
3年	4.2625%	55%	127875	45375
5年	4.2625%	-	213125	-

按月付息大额存单·20万起每月稳拿生活费

期限	按月付息大额存单利率		存50万每月利息	存100万每月利息
	按月付息大额存单利率	存50万每月利息		
2年	3.192%	1330 元	2660 元	
3年	4.18%	1741.67 元	3483.33 元	
5年	4.18%	1741.67 元	3483.33 元	

爆款产品，额度有限，先到先得。

BCS 长沙银行

24小时客户服务热线：0731-96511/40067-96511

• BANK OF CHANGSHA •

存钱来长沙银行准没错 利率再升级

定期储蓄存款
利率较基准上浮

45%

50元起存

长沙银行定期储蓄存款利率执行表

期限	整存整取定期利率		较基准利率上浮	每10万元到期利息	较基准可多得利息
	整存整取定期利率	较基准利率上浮			
三个月	1.595%	45%	398.75元	123.75元	
半年	1.885%	45%	942.5元	292.5元	
一年	2.175%	45%	2175元	675元	
二年	3.045%	45%	6090元	1890元	
三年	3.9875%	45%	11962.5元	3712.5元	
五年	3.9875%	-	19937.5元	-	

长沙银行芙蓉储蓄卡全国 ATM 取款 0 手续费

BANK OF CHANGSHA

沃德
半沃共享 厚德载富

交行送你ETC 免费 在线申请送到家 方便

限时限量抢兑，再送20元过路费

长沙银行ETC申请专享活动

活动对象：交通银行借记卡客户
活动内容：登录手机银行成功申请ETC，免费赠送ETC设备，限量赠送20元ETC过路费
三大优势：
【线上申请】在线即可完成申请
【畅行全国】一台ETC设备畅行全国高速公路
【通行优惠】全国部分高速公路通行享95折优惠
更多信息详询网点，登录交通银行APP查询活动细则或致电95559。

客服热线：95559 www.bankcomm.com

交通银行

BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

扫一下立刻参加

QR code

加强新一代信息技术基础研究 中国移动与清华大学签署战略框架协议

总经理李正茂、清华大学副校长尤政代表双方签署协议。此次双方签署战略合作协议，将发挥各自优势，推动产学研强强联合，加速关键基础性技术创新、前沿引领技术创新成果转化和产业化，为我国经济社会发展、服务改善民生、保障国家安全提供有力支撑。

根据协议，双方将在面向6G的未来移动通信网络、下一代互联网和移动互联网、工业互联网、人工智能等重点领域开展科研合作，共同成立联合研究院，打造有竞争力的领先技术、解决方案和产品，推动科技成果的转化和应用。同时，积极开展高等人才联合培养，不断探索产学研用协

同创新机制，推进创新链、产业链、资金链、政策链、人才链深度融合，激发科技创新合作新动能。此前，双方依托车联网、教育部联合实验室、新一代宽带无线移动通信网、国家科技重大专项等，已开展多领域紧密合作。一直以来，中国移动坚持创新驱动

发展战略，持续构建核心竞争力，增强自主创新能力。目前，中国移动专职研发团队超过万人，年科技支出超过200亿元，累计承担了172个国家重大科研项目，专利申请超过1.6万件，在推动我国主导的TD-LTE全球规模应用、5G研发与产业化发展中发挥了主力军作用。与此同时，中国移动积极与高校、科研院所、合作伙伴等开展重点课题联合攻关，建设了新一代移动通信技术国家工程实验室，成立了5G联合创新中心及8个高校联合实验室。

中国移动